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Tesztjellegű feladatok, rövid válaszokat igénylő feladatok, szöveges választ igénylő 

feladatok  

 

1. Húzza alá a helyes válaszokat! 1 pont 

 

Az évelő virágfelületek gyomirtására jellemző, hogy  

 

 A) elsősorban a fás szárú fajok okoznak jelentős károkat. 

 B) elsősorban a G1 és G3 fajok okoznak jelentős károkat. 

 C) vegetációs időben elsősorban szelektív gyomirtókkal permetezzük a felületet. 

 D) nyugalmi időszakban elsősorban totális gyomirtókkal permetezzük a felületet. 

E) vegetációs időben kizárólag kis területteljesítményű, kézi gyomirtással lehetséges a 

gyomok ellen fellépni. 

 F) Elsősorban a T2 és H2 fajok okoznak jelentős károkat. 

 

Szövegkiegészítés 

 

2. Írja be a mondatokból, állításokból hiányzó kifejezéseket a pontozott vonalra!  

3 pont 

 

A pázsitkerékkel ellátott fűfelület-fenntartó gépek gumiabroncsai 

………………………………………………………….., mint a hagyományos traktor- 

kerekek, ennek köszönhetően ……………………………………………………… okoznak. 

Jelentőségük a ………………………………….. minőségű fűfelületeken, sportgyepeken 

különösen nagy.  

 

Alternatív választás 

3. Döntse el, hogy az állítás igaz-e vagy hamis! Választását jelölje az I vagy H betű 

bekarikázásával! 2 pont 

 

A) Talajtakaró cserjefoltokban a legnagyobb jelentőségű gyomnövények a fás szárú fajok 

közül kerülnek ki.   

I   /   H 

 

B) A közparkok korlátozott közhasználatra szánt zöldfelületek. 

I   /  H 

 

C) A sziklakertek tápanyag utánpótlására leggyakrabban műtrágya granulátumot dolgozunk a 

talajba.  

I   /  H 

 

D) A kúszórózsák zöldmetszése során az elnyílott virágokat szárrésszel távolítjuk el: a 

hajtásokat az első ötlevélkés nóduszig kell visszavágnunk. 

I  /  H 
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E) A kétnyári ágyásokban rendszeresen jelentős károkat okoznak a T1 csoportba tartozó 

gyomnövények.  

I  /  H 

 

F) A forgókéses fűnyíró gépek a fűszálakat megtámasztás nélkül vágják el. 

I  /  H 

 

Ábra készítése, felismerése, a megadott elvek szerint 

 

4. A megadott tengelyeken függvényszerűen ábrázolja folytonos vonallal az örökzöldek 

vízigényét, szaggatott vonallal pedig a hazai átlagos csapadékviszonyok alakulását a 

fejlődési szakaszok sorrendjének figyelembe vételével! 

A függvényen nevezze meg és jelölje, melyik az a két terület/időszak, ahol/amikor 

rendszeresen vízhiány lép föl! Jelölje meg, hol van lehetőség öntözéssel megszüntetni a 

vízhiányt! Állítását néhány szóval indokolja meg!    4 pont 
 

Csapadék- 

mennyiség 

 

Vízigény 

 

 

 

 

 

 

 

           

Fejlődési szakaszok 

kihajtás                hajtásnövekedés                          hajtások beérése                            felkészülés a télre         telelés  

: örökzöldek vízigénye a fejlődési szakaszok függvényében 

  : hazai, átlagos csapadékmennyiség az adott fejlődési szakaszok idején 
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Esszé típusú feladat 

 

5. Ismertesse részletesen a levélfelület-index fogalmát, jelentőségét! Fogalmazza meg, 

hogyan változik az érték a zöldfelületek korának változásával, illetve, hogy hogyan függ 

a zöldfelületek összetételétől!       6 pont 

 
  

 


